=T

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

MeTaneBi aHKepu ANA HeBeJIMKUX HaBaHTaxXeHb HHD-S

EKOHOMi4YHMI aHKep ANA NOPOXHUH

BapiaHT aHkepa

MaTepian ocHoBM

[incokapToH

HHD-S
(M4-M8)

OCHOBHI AaHi Npo HaBaHTa)XXeHHA (ANs1 OOUHOYHOrO aHKepa)

Yci aaHi y ubomy po3aini 3acTocoByrOTbLCS 3a HACTYNMHUX YMOB:
- [MpaBWnbHWMI MOHTaX (AMB. IHCTPYKLO 3 BCTAHOBMNEHHS)

- BiocyTHin BNnvB KpanoBoi i MiXKOCbOBOI BiACTaHi
- MaTepian ocHOBM, Sk 3a3Ha4YeHO y Tabnuui

- BbesynapHe cBepaniHHA OTBOPY

PekomeHOOBaHi HaBaHTaXeHHSA @

MepeBaru

- MeTtaneBun aHkep i3
3a4ensfieHHsAM 3 METPUYHUM
rBMHTOM, 0CO6IMBO ANA
rinCoKapTOHY

- KpinneHHsa metan Ha meTtan

- HapinHe 3ayenneHHs

Po3mip aHkepa M4 M5 M6 M8
MopoxHucTa uerna Nrec [kH] 0,1 - - -

TOBLUMHA CTiHKM 20 MM Vrec [kH] 0,3 - - -

FincokapToH Nrec [kH] 0,2 0,2 0,2 0,2
TosLmHa 10MMm Vrec [kH] 0,5 0,5 0,5 0,5
FincokapToH Nrec [kH] 0,2 0,2 0,2 0,2
ToBLUMHa 12,5 MM Viec [kH] 0,5 0,5 0,5 0,5
rincokapToH Nrec [kH] - 0,4 0,3 0,4
ToBwuHa 2x12,5 MM Vrec [kH] - 1 0,9 1

FincokapTOH apMOBaHWIA BOMOKHOM Nrec [kH] 0,2 0,3 0,25 0,4
TosLmHa 10 MM Viec [kH] 0,5 0,6 0,8 0,9
FincokapTOH apMOBaHWIA BOMOKHOM Nrec [kH] 0,3 0,5 0,3 0,6
ToswwmHa 12,5 mm Vrec [kH] 0,6 1 1 1,2
liNcoKapTOH apMOBaHWIi BONIOKHOM Nrec [kH] - 0,9 0,8 0,9
ToBuwwmHa 2x12,5 mm Vrec [kH] - 1,1 1,8 1,7

a) I3 3aranbHUM rnobanbHUM KoedilieEHTOM HafiNHOCTI v = 3 0 XapakTepUCTUYHUX HaBaHTaXEHb | YaCTKOBUM koediLlieHTOM

HapinHocTi ¥ = 1,4 4O pPO3PaxyHKOBUX 3HAYEHb.

MaTtepianu

AkicTb maTepiany

YacTtuHa MaTtepian
Btynka Cranb ByrneueBa, OLMHKOBaHa
BUHT Cranb ByrneueBa, OLMHKOBaHa

571/670



=T

IHhbopmaLis npo BCTaHOBNEHHS

Detani BctaHoBneHHss HHD-S

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

AHkep M4x4 M4x6 | M4x12 | M4x19 | M5x8 | M5x12 | M5x25
HowmiHanbHui giameTp 6ypa do [MM] 8 8 8 8 10 10 10
[oBxunHa aHkepa I [MMm] 20 32 38 45 38 52 65
[loBXWHa Wninkn aHkepa h [MM] 4 6 12,5 19 8 12,5 25
[loBXunHa rBuHTa Is = [MM] 25 39 45 52 45 58 71
HiameTp rBnHTa d [MM] M4 M4 M4 M4 M5 M5 M5
ToBLWWHA NANTK Nminmax  [MM] 3-4 6-7 10-13 | 18-20 6-8 11-13 | 23-25
Makc. TOBLLMHa KpinneHHs ans i [MM] 15 o5 o5 o5 o5 30 30
MonepeaHLOro BCTAHOBIIEHHS

Detani BctaHoBneHHss HHD-S

AHkep M6x9 | M6x12 | M6x24 | M6x40 | M8x12 | M8x24 | M8x40
HomiHanbHwui giameTp 6ypa  do [MM] 12 12 12 12 12 12 12
[oBxunHa aHkepa I [MM] 38 52 65 80 54 66 83
[loBXWHa Wnnkn aHkepa h [MM] 9 12,5 25 40 12,5 25 40
[loBXunHa rBuHTa Is = [MM] 45 58 71 88 60 72 90
HiameTtp rBuHTa d [MMm] M6 M6 M6 M6 M8 M8 M8
ToBwwWHa NAUTK Aminmax  [MM] 7-9 11-13 | 23-25 | 38-40 | 11-13 | 23-25 | 38-40
Makc. TOBLLMHA KpinneHHs ans tx [MM] 20 30 30 30 30 30 35
nonepeaHLOro BCTAHOBIEHHS

O6GnagHaHHA ANsi MOHTaxXy

AHkep M4 | M5 | M6 | M8
Mepdopatop TE2 - TE16

[HWi IHCTpYMEHTH

LWypynosepT, po3LumnptoBanbHuUii iHCTpyMeHT HHD-SZ2

IHCTpYKUiA 3 BCTaHOBMEHHS

*OeTanbHy iHoOpMaLilo NPo BCTaHOBMEHHA AUBITLCSA B iHCTPYKLUII, WO AOoAAETLCSA A0 YNaKOBKU NPOAYKTY.

IHCTPYKUiT 3 BCTaHOBMEHHS

1.MpocBepanuTn OTBIpP Oypom

2.BcTaBTe aHKep B iHCTPYMEHT

3.BcTaHoBUTU aHKep iIHCTPYMEHTOM

572/670





